

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na zakup i sukcesywną dostawę produktów leczniczych.

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Gruźlicy i Chorób Płuc w Adampolu działając zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) udziela wyjaśnień dotyczących treści SWZ, w wyniku wniesionych zapytań.

Pakiet 2 poz.1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie płynu wieloelektrolitowego fizjologicznego, izotonicznego zawierającego jony Na⁺ - 141 mmol/l, K⁺ - 5 mmol/l, Ca⁺⁺ - 2mmol/l, Mg⁺⁺ - 1 mmol/l, Cl⁻ - 109 mmol/l, Octany - 34 mmol/l, Cytryniany - 3 mmol/l?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pakiet 2 poz.3Czy Zamawiający dopuści glukozę 5% 250ml pakowaną pojedynczo wraz z odpowiednim przeliczeniem ilości?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, z odpowiednim przeliczeniem na ilość wymaganą.

Pakiet 4 poz.33

Czy Zamawiający dopuści produkt w butelce szklanej? Dekstran 40.000 10% nie występuje w workach.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pakiet 1 poz. 161

1. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie produktu o składzie: Aqua, Zinc Oxide, Paraffinum Liquidum, Dicocoyl Pentaerythryl Distearyl Citrate, Sorbitan Sesquioleate, Cera Alba, Aluminum Stearates, Lanolin, Glycerin, Magnesium Sulfate, Paraffin, C10-C18 Triglyceride, Stearic Acid, Cera Microcristallina, Benzyl Alcohol, Potassium Sorbate, Sodium Benzoate, Citric Acid, Lavandula Angustifolia, Oil, Limonene, Linalool, BHA?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

2. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie produktu konfekcjonowanego 250g/op. oraz przeliczenie na odpowiednią ilość opakowań?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

*Z-ca Dyrektora ds. medycznych
dr med. Grażyna Złomaniec /-/*